

羊大哥  
帮你忙沟通热线  
88851111被辞保安  
拿到了补偿

近日,在杭州西湖区双浦镇做保安工作、来自湖北黄冈的聂师傅向羊大哥求助,他被单位辞退了,但没拿到经济补偿,问能否予以帮忙?

经了解,聂师傅此前在杭州鸿民保安有限公司上班一年,公司想安排聂师傅去另外地方上班,但聂师傅要照顾家人,觉得不方便不想去,于是被公司辞退。

羊大哥联系了杭州鸿民保安有限公司负责人,阐明即使要调动劳动者岗位,也应该与劳动者协商一致;如果与劳动者解除劳动关系,应给予经济补偿等法律规定,该公司负责人答应会按照有关规定处理。

日前,聂师傅发短信给羊大哥,告诉已收到公司给他卡里打的一个月工资经济补偿。

另外,原在萧山区义蓬街道电信局做保安,服务于杭州品都物业管理有限公司的马师傅三人,因公司拖欠好几个月工资不发,向羊大哥反映,求助,羊大哥在联系了该公司的朱姓负责人核实情况后,马师傅三人总算拿到了拖欠的工资,但却被公司辞退。

羊大哥在和该公司的朱姓负责人交涉后,该公司主动向马师傅三人支付了解除劳动关系的经济补偿。

离婚女工  
要回了权益

近日,羊大哥接到绍兴沈姓女工求助,沈女士说,她原嫁在绍兴越城区某村,和前夫已离婚,离婚判决书上写明有20多平方米的房子判给她,她户口还在村里。现在该村拆迁,实行按人口货币分房,她要求享受货币分房政策,但村干部告诉她已离婚不能享受。于是请求羊大哥帮忙说明公道话。

有属于沈女士的房子、又有户口在该村,羊大哥认为沈女士的要求合理、合法。在向沈女士要了该村书记的电话后,羊大哥想向该村书记核实情况,但遗憾的是,电话始终无人接听。无奈,羊大哥建议沈女士找有关部门解决问题。

日前,沈女士告诉羊大哥,她的问题已解决,虽然没有按照自己的户口份额全款拿到,但毕竟通过调解,使这事情有了个了结,感到些许欣慰。

## 少妇网站交友被骗10万元

涉事方百合网回应:“实名制不是灵丹妙药”

记者羊荣江报道 去年底,宁波一汪姓少妇在交友过程中,因轻信百合网的实名认证,被一“帅哥”以借钱的名义骗走10万元,虽事发后到公安机关报了案,但至今尚未追回。

## 轻信百合网实名认证被骗财10万元

汪女士原本在宁波居住生活,去年底,因离婚后来到杭州谋生,她想重新寻找另一半,遂在百合网实名认证注册,成了一名百合网的会员。

很快,同是百合网会员、一名昵称“快乐才是人生”的“帅哥”和汪女士聊上了,在网络里,“帅哥”百般殷勤,早晚问好,告诉汪女士自己是香港人,而且给汪女士发来了他的香港居民身份证件、名片,“帅哥”还时不时地打电话给汪女士,煲“电话粥”;汪女士为了查证他是否香港人,也按照电话号码拨打回去,竟也能拨通,结合百合网会员实名认证“V”标识,于是,

汪女士对“快乐才是人生”的香港人身份确信无疑。

两人网上交往了约一个月后,某天,“帅哥”给汪女士打来电话,貌似非常紧急、兴奋,他争取到了香港三彩有限公司内部一个投资发财的机会,需要40万元本金投注,他已投入30万元,还差10万元,只需两天,即可翻倍收回,而且答应回购后,马上还钱。汪女士自己身上没10万元钱,还向小姐妹借了钱,转账给“帅哥”。哪知,这一转后就再也联系不上“帅哥”了。

## 百合网七大权威认证会误导会员?

幡然醒悟的汪女士抱着一线希望去公安机关报案,但时间已过去好几个月,至今没有任何进展。

汪女士说,她当时敢把钱借给他,主要是相信了百合网说的该网站具有七大认证功能、真实可靠性的广告。他(指“帅哥”)通过

了实名认证和手机认证,所以,她也就放松了警惕。

记者登录百合网发现,该网站确实有“七大权威身份信息认证,真实靠谱”的说法,而且还列举了七大权威认证:芝麻认证、实名认证、财产认证、视频认证、学历认证、婚姻认证、手机认证。

既然有“真实靠谱”的认证,总应该能查到“帅哥”的真实信息吧?会员相信了可靠的认证信息后被骗,难道百合网就可以不承担责任、一推了之吗?百合网方面会有什么补救措施和说法呢?

## 百合网回应:“实名制不是灵丹妙药”

记者联系上了百合网公关部总监杨晶,杨晶在了解了记者反映的情况后,给记者解释了用户投诉百合网实名认证这个事情,作为回应。

首先,杨晶向记者说明了一下百合网的实名认证。用户实名认证指的是身份证件认证。通过身

份证认证可以获得一个专享实名认证“V”标识,而“V”标识会体现在百合网的页面上,首先彰显了交友诚意;同时实名认证用户之间经过双方授权,可以查看实名认证信息,真实交友更加安全。

通过提供的电话,查到男方是实名认证用户,其验证信息是浙江杭州人,并且此信息在百合网的页面上有明显体现,用户均可以看到,而并非女方提到的香港人。

其次,国家网信办对婚恋网站有明确要求,要求婚恋网站实名制,但受限于婚姻信息无联网、身份信息不公开等客观原因,所以来信办要求婚恋网站务必做到手机号认证。百合网不仅实现了手机号认证,而且在此基础上增设了身份证件认证、芝麻信用认证等认证信息。百合网目前的认证体系与同行业相比是非常全面的。

针对此次投诉,百合网也会积极配合警方调查,同时也在逐渐完善黑名单制度,尽最大能力逐步完善实名认证体系。

同时,杨晶认为,无论男女,交友时如涉及钱财都应格外小心,以免后患。

据来看,对不良和欺诈行为的投诉量下降了70%。必须说明的是,实名制不是灵丹妙药,但在建设诚信互联网环境方面有很大地往前推进了一步。实名制不能杜绝诈骗行为,却可以显著增加欺诈的难度,但是有用户认为实名制了就应该不存在任何骗子,如果再出现任何骗子就说明实名制是无意义的,这也需要百合网和媒体的正确引导。

第四,针对婚姻制度无法联网查询,身份证照片库不全面,手机号不能实现实名登记等问题,作为企业方,百合网也积极联系北京市人大代表,希望能够通过提案的方式推动国家网络实名信息的进程。

针对此次投诉,百合网也会积极配合警方调查,同时也在逐渐完善黑名单制度,尽最大能力逐步完善实名认证体系。

同时,杨晶认为,无论男女,交友时如涉及钱财都应格外小心,以免后患。

## 基层在线

## 舟山:电力“体检”建美丽校园



近日,舟山供电公司工作人员在教育局相关负责人陪同下对辖区内沈家门第一小学、实验幼儿园、沈家门第一初中等4所学校开展电力检查工作,对校园的配电房进行“体检”和现场勘探,以便为进一步推进实施校园电能替代项目奠定基础。

截止13日,舟山供电公司已完成全区28所中小学(幼儿园)的全部电力体检工作。这将为校园电能替代项目——电炊具改造推进工作创造良好的用电环境,接下来该公司将为校园建设无偿提供高可靠的外部电源建设和供电侧系统完善,提供用电保障和设施运行维护工作,助力普陀区绿色美丽校园建设。

张海霞 陈成 王佳乐

## 龙游农商:“幸福教育”基金润泽“桃李”

近日,龙游中学向龙游农商银行分别送上写有“情系教育、小善大为”的锦旗和证书,以表达对龙游农商银行斥资100万元成立幸福教育基金这一善举的感谢。

据悉,龙游中学作为浙江省一级重点中学,肩负着人才培养的重任,为了支持本土教育事业发展,龙游农商银行以改制开业发布会为契机特举行“幸福教育”基金捐赠仪式,现场向龙游中学转交了转账支票。该基金主要用于该校品学兼优学生的奖学金,品学兼优贫困学子的助学金,龙游中学本级及附属单位优秀教师的奖教金。为确保该基金阳光、公开、透明使用,双方成立基金管理小组,联合开展对奖励对象的资格进行评选审核,定期通报捐赠资金的使用、管理情况。

曾莹 劳建丰

## 乐清供电扎实推进基层站所满意度建设

近年来,乐清供电公司雁荡供电所行风建设活动扎实开展,供电所整体形象得到了不断提升。2016年,乐清市纪委、行风办开展的万人评议“群众满意基层站所”活动,雁荡供电所行风测评、年终考评时,满意率达标前三位,处于领先地位,并荣获乐清市“群众满意基层站所”荣誉称号。

一直以来,乐清供电公司按照市委、市政府的统一部署,坚持把基层站所作风建设活动作为内强素质、外树形象的重要工作来抓,持续开展“群众满意基层站所”创建活动。公司积极主动与该市雁荡镇纪委、清江片区行风监督组、温州市雁荡山风景

旅游管委会纪委做好行风建设情况汇报和对接工作,牢固树立“为当地经济发展服务、让政府放心、让群众满意”和“真诚服务、共谋发展”的服务理念,认真贯彻国家电网公司供电服务“十不准”和供电服务“十项承诺”,对所营业窗口的软、硬件建设,强化内部管理,梳理服务流程,提升服务水平,不断完善和修订各项管理制度,落实优质服务各项措施,推动了供电所各项工作标准化、规范化。做到了“依法经营、规范服务”,切实保障和改善民生服务,提升群众满意度。

卢明钿

## 诸暨一姑娘做美白险丢性命

美容店3名老板被提起公诉

本报讯 通讯员何若愚 记者冯伟祥报道 没有医疗机构执业许可证,没有医师资格证书,却私自提供医疗美容服务,结果造成顾客一度休克,差点丢了性命。日前,诸暨一家美容店的3名老板刘某、李某、慎某被诸暨市人民检察院以非法行医罪提起公诉。

经查,这家美容店并没有医疗机构执业许可证,给顾某注射“美白针”的刘某等人都没有取得医师资格证书,而所谓的“铂金美白针”是假药。

据刘某交代,这些药都是从微商那边买来的,除了美白针,她还买了玻尿酸、生理盐水和相关的一些注射所用工具。“我知道微信上买卖美白针,玻尿酸这些东西是违法的,所以我把转账记录都给删掉了。这些药品上没有中文,我也看不懂,不过我自己用过,感觉没什么问题才敢给客人用,没想到会这样。”

除了非法注射美白针,刘某等人

还涉嫌进行埋线减肥、注射肉毒素、玻尿酸等医疗美容服务。目前,该美容店已被关停。

爱美之心人皆有之。如今,微整形似乎成了一个热门话题。一些姑娘为了追求更美的外貌,会选择去医院或者美容机构做微整。检察官提醒,与整形医院、门诊部等医疗美容机构不同,生活美容机构大多以美容院、SPA会所等形式出现。

“拖了一年多的工钱终于拿回来了”

柯桥22名工人  
讨回31万余元欠薪

本报讯 通讯员钟伟、冯婉报道 日前,绍兴某人造板有限公司的22名工人早早来到绍兴柯桥区人民法院,这是执行法官朱俊和他们约定发放执行款的日子。

2015年11月,何平等工人所在的人造板公司因大量油污外溢,导致河道严重污染,被当地政府勒令停产整改,何平等22名公司员工被告知在家等待复工通知。

去年3月23日,工人们收到公司发来的微信:“另谋职业,社保即日停缴”。面临失业,工人们随即向公司负责人提出所欠薪资和经济补偿等善后事宜,却得不到满意的答复。在联系劳动保障部门和镇政府出面协调未果后,工人们向柯桥区劳动争议仲裁委提出仲裁申请。

去年6月15日,柯桥区仲裁委作出仲裁裁决书,要求人造板公司支付申请人何平等22人共计31万余元工资。但人造板公司的责任人却迟迟未履行生效裁定书确定的义务。

无奈之下,去年8月17日,工

人们遂向柯桥区人民法院申请强制执行。承办法官朱俊在前往被执行人公司调查后发现,该公司设备系大型设备,一时无法处置;公司房产及土地使用权已设置抵押,无法快速变现。在进一步的调查中,朱俊还发现,该公司法定代表人在2016年6月14日已变更为他人。

困难再多,也必须迎难而上。在查明被执行人的财产状况后,朱俊多次前往该公司,并联系上了原法定代表人周老板。通过晓之以理,动之以情,周老板意识到了法律的严肃性及违法不履行后果的严重性。

案件迎来了突破口,朱俊及时组织工人代表与周老板协商,双方最终达成和解。31万余元的执行款分两次打入了执行款专户,22名工人的劳动报酬有了着落。

“这次我们能顺利拿到这笔钱,真心感谢朱法官,拖了一年多的工钱终于拿回来了。”拿到工资的工人们特意送来一面锦旗表达感激之情。

无奈之下,去年8月17日,工

## 防欠薪从基层抓起



建筑施工领域一直是欠薪的“重灾区”,为全力保障农民工的劳动合法权益,自今年3月起,杭州市劳动保障监察大队组织监察员们进行地毯式工地巡查,宣传《劳动法》《工伤保险条例》等法律法规,及时给农民工发放了维权宣传手册。

通讯员蒋长、诗佳 摄

## 生死一步之间



日前,记者在杭州半山路上抓拍到这样一个场景。尽管有关部门已经安装了铁护栏,立了温馨提示和严禁翻越的牌子,但仍不时有人

仅仅为了少走几步路,无视危险,翻越护栏。生死有时真的就一步之间。所以,自觉守法,安全出行,人人都须铭记在心。记者周金友 摄